
Referat fra ekstraordinær generalforsamling i ODA 2024. 

12. juni kl. 10.00 til 11.00 online. 

Deltagere: Charlotte Voss (Gladsaxe), Peter Damgaard (Tårnby), Mikkel Hansen Stage (Greve), Andreas Skov 

(Holbæk), Mie Andersen (Næstved), Hanne Laursen (Favrskov og Syddjurs), Camilla Müller Berg Christensen 

(Gentofte), Nina Adamsen (Grenå), Anette Eriksen (Bornholm), Anders Lykke Widt (Aalborg), Caspar 

Christiansen (Frederiksberg), Filippa Damm Fledelius (Helsingør), Clara Dalsgaard (Rødovre), Katrine 

Illemann Becher (Frederikssund), Marlene Albrechtsen Drewsen (Frederikssund), Tina Knudsen Jensen 

(Randers) 

Charlotte Voss sagde velkommen og forklarede baggrunden for den ekstraordinære generalforsamling. Kort 

efter den ordinære generalforsamling den 19. marts meddelte bestyrelsesmedlem Jesper Thomassen 

(Aalborg) at han havde fået job udenfor branchen og Andreas Skov (Holbæk) indtrådte straks som 

suppleant. Anne-Kristine Sindvald Larsen (Assens) er den anden suppleant, men er pt på barsel. For at få en 

komplet bestyrelse afholder ODA derfor ekstraordinær generalforsamling 

Bestyrelsen konstituerede sig efter generalforsamling sådan: 

Formand: Charlotte Voss 

Næstformand: Peter Damgaard 

Kasserer: Tina Knudsen Jensen 

Bestyrelsesmedlem: Mikkel Hansen Stage 

Bestyrelsesmedlem: Andreas Skov 

 
 

1. Valg af dirigent. Anette Eriksen (Bornholms Ø-arkiv) blev valgt som dirigent. Tina Knudsen Jensen 
(Randers) valgt som referent.  

2. Valg af suppleant 
Bestyrelsen indstiller Anders Lykke Widt, konstitueret stadsarkivar i Aalborg. 
Anders blev valgt uden afstemning 

3. Eventuelt 
Bestyrelsen arbejder lige nu med fordele og ulemper i forhold til en sammenlægning med SLA. 
Formanden fra SLA har inviteret til samarbejdsmøde efter sommerferien og arbejdet frem mod en 
eventuel sammenlægning kommer til at fylde en del for hele organisationen 
Charlotte Voss og Peter Damgaard har været til møde med Rigsarkivet om fremtidigt samarbejde i 
forbindelse med RA’s strategiarbejde. ODA fremhævede at det kan være svært at skelne hvornår 
RA henvender sig som styrelse og hvornår det er som samarbejdspartnere. 
Charlotte Voss og Peter Damgaard har også været til møde med Rigsarkivaren og Kirsten Villadsen 
Kristmar om samarbejder. Her blev snakket Arkivlovsrevision, hvor initiativet ligger hos 
Kulturministeriet og Folkeregisterkort, hvor RA har et stort ønske om at finde ud hvor der ligger 
kort og i hvilken tilstand, for på sigt at sikre en digitalisering af kortene. 
Mie Andersen spurgte ind til om ODAs bestyrelse har hørt hvordan det går med Det sociale 
Danmarkskort. Formanden svarede at det kører videre og det sidste nye er at RA arbejder med 
selve kortet. 
Mikkel Hansen Stage fortalte at ODA har bestyrelsesmøde på mandag den 17. juni i Greve. Her 
kommer fordele og ulemper ved sammenlægning med SLA til at fylde rigtigt meget. Mikkel 
opfordrede alle ODAs medlemmer til at sende deres tanker til formanden – alt har betydning lige 



nu. 
Der er sendt høringssvar omkring Aula – ligger på ODAs hjemmeside. 

 
Dirigenten takkede for god ro og orden og formanden sagde tak for deltagelsen 
 
Ref: Tina Knudsen Jensen  
 


